

16315

VIDEO

PROJ.

AUDIO

11/2/74

TÉC-SOM

①  
ROBERTO

Essa tarde.

Tempo bom em São Paulo nessa segunda-feira de sol.

Temperatura por volta dos 24 graus, agora, aqui na Suzart.

Em Factorama de hoje, nessa primeira edição, o concurso de esculturas de areia no Guarujá, o incêndio desse fim de semana, na Lapa, e as modificações previstas para o trânsito do centro da cidade, a partir de hoje.

Em Factorama Internacional, o destaque vai para a reunião de Washington, onde treze países tentam achar uma solução para a crise do petróleo.

CRISTINA

Setenta e três foi o número parcial de acidentes rodoviários nesse fim de semana. Morreram 29 pessoas e outras 159 ficaram feridas, a maioria em acidentes na Anchieta, Dutra e Imigrantes.

FC 11974 02 11 11

VIDEO

PROJ.

2

AUDIO

TÉC-SOM

FILME NEGATIVO :.....

ROBERTO

A fundação nacional de material escolar garante, apesar de especulações em contrário, que não vai faltar livros e cadernos para os estudantes, pelo menos nesse reinício de aulas.

Com aquela disposição de todo ano, os alunos de todos os estabelecimentos oficiais de ensino do estado voltam hoje às aulas, depois de um período de descanso prolongado e merecido. E voltam com algumas novidades pela frente. Entre elas, um ~~se~~ <sup>calendário</sup> calendário escolar modificado, que supriu os recessos escolares e voltou a adotar as férias nos moldes antigos.

CORTE

Fc 119740211 2

VIDEO

PROJ.

AUDIO

3

TÉC-SOM

## CRISTINA

João Paule Deales Bernardes, de 14 anos, não deixou por menos: escolheu um bom motivo, reuniu talento com disposição e ganhou o concurso de areia realizado ontem, no Guarujá.

FILME NEGATIVO .....

Resultado: ele será o representante brasileiro na prova internacional de esculturas de areia que será realizada no dia vinte de agosto na praia de La Baulle, na França. João Paule, concorrendo pela praia de Bequeirão, em Santos, ganhou o concurso com a escultura "Pieta". Em segundo lugar ficou Alzire Carneiro Bastos, com "Caído na guerra", e em terceiro Fernando Pascarelli Gouveia, que esculpiu um "elefante". Na prova de ontem, realizada na praia em frente ao Casa Grande Hotel, a "Pieta" disputou o ~~prêmio~~ direito de ir à França com vinte e uma outras obras de garotos de praias paulistas e com as de José Erich Spinelli Pacheco, representante de Pernambuco, e Cosme Fernando Vasconcelos, da Bahia.

Com essa prova de ontem, encerrou-se a parte brasileira do oitavo concurso de esculturas de areia, promoção da Air France, Diários Associados, ~~Tring~~ e o jornal "A Tribuna de Santos".

FILME NEGATIVO

FC 1974 02 11 3

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILME NEGATIVO .....</p> <p><i>CM 1974 02 M</i></p>	<p>4</p>	<p>ROBERTO</p> <p>De zero às vinte e quatro horas de sábado, o Corpo de Bombeiros atendeu a exatamente sete casos de incêndio na cidade.</p> <p>O mais grave foi o que destruiu completamente o almoxarifado do Banco Mercantil de São Paulo, na rua de Curitiba, cento e noventa e seis, na Lapa, junto à linha da estrada de ferro Santos-Jundiaí. Começando às vinte e duas horas, o fogo atingiu rapidamente uma grande quantidade de papéis, armários, mesas e cadeiras, espalhando-se por toda a área de aproximadamente oito mil metros quadrados de depósito. Avisados por dois vigias do prédio, o corpo de bombeiros chegou com treze carros e oitenta homens, e isolaram logo um posto de gasolina que havia ao lado. Não houve vítimas, ninguém se queimou. E ninguém soube também dizer qual a causa do incêndio, o que deverá ser descoberto hoje à tarde, <del>inim</del> depois do exame de perícia técnica. Dentro do almoxarifado, além de papéis e documentos, o fogo destruiu um caminhão, duas <del>pe</del> ruas kombis e um corcel. E serviu, mais uma vez, para agravar a <del>psicose</del> <del>aristocrática</del> incêndio que <del>anteriormente</del> existe em São Paulo, e aumentar os protestos contra a falta de normas de segurança.</p>	



VIDEO

PROJ.

Pulista (I)

11/2/74

AUDIO

5

TÉC-SOM

CRISTINA:-

O que não para nunca pára é "apagar" o ~~minha~~ entusiasmo de todos, nos planos preventivos contra incêndios. A prevenção é tudo, nessa luta. Dona Carolina Ribeiro, que já foi secretária da Prefeitura paulistana, está liderando o Movimento Feminino de Defesa Civil, verdadeira "sentinela avançada" e reunir gente de bom-ventado. Na sexta-feira o pessoal desse movimento foi à Edilidade entregar um manifesto aos vereadores. E ~~uma~~ dona Carolina falou ao repórter associado José Carlos Meneses...

FILME SONORO NEGATIVO OPTICO.....FILME SONORO.....

deixa de cortar: " Não deram palpite".....

CRISTINA -

O pessoal do Movimento Feminino de Defesa Civil não tem nada a ver com política. Só quer debater e solucionar problemas da cidade, ~~mas~~ isso está exposto no manifesto entregue aos vereadores, não é dona Carolina?

FILME SONORO NEGATIVO OPTICO.....FILME SONORO.....

deixa de cortar: "recebemos uma migração constante."

FC/1974 02M 5

VIDEO	PROJ. <b>Clóvis-II</b>	6	AUDIO	TÉC-SOM
-------	------------------------	---	-------	---------

**R O B E R T O-**

Há dois anos o trânsito foi interdito na praça de Clóvis, e deslocou-se para o parque D. Pedro Segundo. Foi um transtorno para os moradores da zona leste....

filme negativo....

O mesmo transtorno volta a ocorrer agora, com a interdição da praça Clóvis. O DSV foi obrigado a fazer, no último fim de semana, ~~importantes~~ modificações profundas, mudando o trânsito em 18 ruas centrais. A 15 de novembro voltou a ser só para pedestres; a 25 de Março dá mão para a rua Paula Souza. A Conselheiro Furtado está permitindo mão nos dois sentidos, ligando a liberdade ao centro. As linhas de ônibus que faziam ponto final na Clóvis foram deslocadas para as imediações, principalmente parque D. Pedro. Os usuários, que vêm da zona leste, já estão subindo a pé a ladeira Porto Geral, ou Rangel Pestana. As mudanças são forçadas pelas obras do Metrô, eis que agora segue a toda vapor a ~~construção~~ entre da Estação -Clóvis, que será a maior de nossa metrópole.

**C O R T E-**

*M. C. V. WESTIN*

FC 1974 02 M 6

VIDEO	PROJ. delisio-III (carne) AUDIO (7)	TÉC-SOM
-------	-------------------------------------	---------

CRISTINA-

A carne uruguaia está chegando, mas não está adiantando...  
 A carne gaúcha está chegando, mas ninguém está vendendo...  
 Então? As quantidades que chegam não são suficientes?

O imenso e veterano Tendal Único da Prefeitura, na Lapa, está vazio há muito tempo. Não há carne bovina! Desde a última quarta-feira, carretas vindas de Santos descarregam quartos bovinos importados do Uruguai. Mas as quantidades são pequenas. Na sexta-feira chegaram só 391 trazeiros. Vocês sabem que é do trazeiro que se extrai a carne de primeira, mais tenra "boa para bife". Também do Rio Grande do Sul têm chegado dianteiros e trazeiros, mas em número ~~substancial~~ reduzido. O pessoal do Tendal me diz que mais de 50% das câmaras frigoríficas têm permanecido vazias devido a escassez do produto. E a especulação continua. A tabela da Sunab manda o açougueiro vender a carne de primeira - coxão mole, coxão duro, patinho - a 6 cruzeiros e 60 centavos, mas ninguém consegue comprar por menos de 13 ou 14 cruzeiros o quilo! Aliás, é o preço pelo qual estão vendendo o alastra, que é carne mais fina. Dentro do mercado municipal de Cantareira, essa exploração é geral. É obrigatório manter a tabela da Sunab às vistas do consumidor, mas nenhum açougueiro está fazendo isso....

C O R T E -

R O B E R T O -

Dona Hilda Neves Pereira, de 41 anos, desapareceu de sua casa, no último dia 29. Dona Hilda mora na rua Realense, 351, Cidade Vargas, Jabquara. Quem souber dela, avise, por favor, nesse endereço....

filme negativo.....

FILME NEGATIVO

G.T. - foto.....

comercial ..... COMERCIAL ..... COMERCIAL .....

FC 1974 02/11 7

COMERCIAL

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p><b>1º SEMANA INTERNACIONAL</b></p> <p><b>NOTÍCIA</b></p> <p>Uma clima de críticas, insatisfação e desconfiança, segundo Dajic, na Washington, a reunião dos principais países consumidores de petróleo, todos eles procurando um objetivo comum: uma união de forças e interesses para enfrentar a crise mundial de energia.</p>	
<p>PROGRAMA 2. ....</p>		<p><b>CRISTINA</b></p> <p>Por volta de hoje, a partir de hoje, as 13 nações mais ricas do mundo estarão representadas no capital norte-americano, procurando soluções não apenas os problemas criados pelos árabes, mas, principalmente, suas próprias divergências.</p>	
		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Isso, segundo os observadores, parece impossível antes mesmo do início da reunião, já que há partes fechadas, com o anfitrião, os Estados Unidos, desde 1973, impedindo França de usar os demais países unidos para alcançar esse objetivo junto aos árabes.</p>	
		<p><b>CRISTINA</b></p> <p>No âmbito médio, prossegua as discussões e as divergências entre árabes e israelenses. Três entidades religiosas incendiadas em Jerusalém, chegam nas colinas de Golã e um apelo de Yitzhak Rabin para os principais consumidores de energia de ontem e hoje.</p>	




FC 1974 02 11

8



VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<b>1ª BARRADA INTERNACIONAL</b>	
		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Em Televivo, o primeiro-ministro israelense Aba Eban pede a união do mundo em torno da paz no Oriente Médio.</p>	9
<p><b>FILME POSITIVO</b></p> <p>FILME POSITIVO</p>		<p><b>CRISTINA</b></p> <p>Em mensagens enviadas a sessenta chanceleres de América Latina, Europa e Ásia, Aba Eban pediu que eles contribuam para a formação de uma atmosfera favorável para a paz, por ocasião da próxima reunião da Conferência de Genebra sobre a situação no Oriente Médio. Somente com o apoio mundial, disse o chanceler israelense, os objetivos comuns de árabes e israelenses podem ser conseguidos.</p>	
		<p><b>ROBERTO</b></p> <p>Um casal que se encontrava dentro de um carro, na hora do sequestro, é a única novidade hoje, no caso de desaparecimento de Patricia Hearst. A polícia federal norte-americana lançou um <sup>1712</sup> xuzú após às duas testemunhas que teriam visto todo o sequestro da filha de milicário norte-americano para que procurem as autoridades e as ajudem a descobrir os sequestradores.</p>	
<p><b>RADIOFOTO 2.....</b></p> <p>FC 1974 02 11 9</p>		<p><b>CRISTINA</b></p> <p>"Acho que os sequestradores querem nos fazer sofrer um pouco mais", disseram então os pais de Patricia, três dias depois do desaparecimento de sua filha. Até agora, eles não tiveram qualquer notícia.</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>RADIOFOTO 3.....</p>		<p><b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b></p> <p><b>ROBERTO</b>                      Por enquanto, tudo o que a polícia tem são algumas pistas pouco importantes e o depoimento de <del>algumas</del> pessoas que viram os sequestradores à distância.</p> <p>Steven Weed, o noivo de Patricia, falou ontem à televisão sobre o dia de sequestro. Ferido, os olhos mostrando a agressão que sofreu dos sequestradores, ele disse que não descerá <del>mais</del> enquanto não vir Patricia se a salva.</p>	<p>10</p>
<p>FILME POSITIVO</p> <p>FILME 10. 7. 74</p>		<p><b>CRISTINA</b>                      Mais de 60 pessoas morreram e dezenas de outras ficaram feridas hoje na capital de Camboja, Phnom Penh, depois que rebeldes comunistas desencadearam um violento ataque de artilharia.</p> <p><b>ROBERTO</b>                      As investidas comunistas nas proximidades de Phnom Penh tinham sido repelidas pelas tropas governamentais. Esta madrugada, tais no começo da semana. Ontem, porém, um novo e maciço ataque rebelde causou dezenas de mortos e feridos na cidade. Um bairro inteiro da capital cambodjana está em chamas em virtude dos ataques de artilharia, que desde dezembro até agora já mataram 200 pessoas e deixaram mais de 400 feridos.</p>	
<p>FC 1974 02 11</p>	<p>10</p>	<p><b>CRISTINA</b>                      Agora a última notícia. Lucien Lauren, um dos maiores treinadores de cavalos de corrida e o veterinário</p>	<p>608</p>

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		<p align="center"><b>1ª ENTRADA INTERNACIONAL</b></p> <p>CRISTINA</p> <p>Agora, a última notícia. Um bom sucesso: transplante de pata de um cavalo foi anunciado ontem em Hillsboro na Virginia, Estados Unidos. Lucien Lauren, famoso treinador de cavalos de corrida, e o veterinário Edward Keofer, <del>principais</del> autores do transplante, disseram que é a primeira vez que uma operação desse tipo é realizada em todo o mundo.</p>	

PC 19740211 11



VIDEO

PROJ.

2º boletim - delisio

AUDIO

TÉC-SOM

CRISTINA-

Está repercutindo intensamente, no interior, novo plano da Secretaria Estadual de Planejamento, visando reorganizar o sistema de divisões administrativas do Estado. Pretende-se a criação de novas "regiões administrativas" e até Barra Bonita, no médio Tietê, está querendo sediar uma dessas regiões, alegando seu intenso progresso, nos últimos anos...

ROBERTO -

Mas lá do município de Guzolândia, no interior paulista, chega-nos um apelo aos paulistanos: Eustáquio Manoel de Carvalho, ex-prefeito da cidade, casado e pai de cinco filhos, sem recursos, está com o Mal de PARKINSON. Seu tratamento é custoso e, agora, necessita com urgência do medicamento DOPALINA - 500 miligramas, fabricado pelo Laboratório De Angeli, aqui em S. Paulo. Quem tiver frescos desse medicamento, ou puder obtê-lo, envie, por favor, ao sr. Eustáquio Manoel de Carvalho, lá em Guzolândia. Basta enviar para a Prefeitura de Guzolândia, que entregará ao "seu sr. Eustáquio." O medicamento é a DOPALINA.

CRISTINA -

filme negativo.....

O alargamento da avenida Paulista já está concluído em alguns trechos. Por exemplo: a parte entre a avenida Casa Branca e a rua Pamplona já está aberta e facilitando bastante o escoamento do tráfego. Contudo, esse é um pequeno trecho, mostrando que a via poderá ficar com o tráfego um pouco tortuoso. Moradores da praça Osvaldo Cruz indagam o que será feito por lá. O pequeno lago, com a fonte luminosa e a estátua do índio pescando, vão ser retirados? Consta que a "nova Paulista" levará tudo no ponto até o Viaduto Paraíso, no extremo flanco esquerdo, e até o viaduto Santa Generosa, no lado direito.

*Adiantado*  
*1974*

FC 1974 02 11

12



2

VIDEO	PROJ. 2a. tel. - dalfino II AUDIO (demolições)	TÉC-SOM
-------	--	---------

filme negativo

R O B E R T O -

A desfiguração dos locais antigos da cidade é uma constante, enquanto máquinas pesadas, ou simples varretas vão pondo abaixo as molduras tradicionais. Agora ataca-se com muito furor o casarão ~~matuxantada~~ centenário da rua Irmão Simpliciano, praça Clóvis e proximidades. Há muitos anos havia, nesse lado da praça Clóvis, a sede do Comercial Futebol Clube, um time que foi histórico nos campeonatos paulistas e celeiro de muitos craques. Também escritórios de veteranos advogados, escritórios de mobiliário antigo, que já vibrou em tempos de grandes demandas e juristas famosos, agora desaparecem, envoltos na poeira de cal e cimento, que sufocam a praça Clóvis na sua demolição...

C O R T E -

CRISTINA -

Nas fachadas centrais, mil histórias da cidade; histórias originais, alegres ou tristes, prosaicas ou ~~importantes~~ importantes ou rotineiras... Há dois anos, a venda do edifício Materazzo, na praça do Patriarca, ao Grupo Judi, foi considerada a maior transação imobiliária no centro da Capital. Girou em torno de 60 milhões de cruzeiros, faltando - segundo dizem - 18 milhões para serem pagos. Agora comenta-se que o Grupo Judi venderá o magestoso edifício. Observadores ~~informam~~ informam que a venda será para um grupo japonês; outros garantem que será para o Banco Central. O arranha-céu dos Materazzos, símbolo de uma economia ~~sustera~~ sustentada, vive sua fase triste, perdendo o prestígio de "rei" dos edifícios centrais...

filme negativo.....

FC 1974 02 M

13 C O R T E -

3

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

ROBERTO

Algumas pessoas estão dizendo que a medicina está de frente, reagindo bem apenas quanto às circunstâncias. Outras pessoas, ao contrário, dizem que a doença não é grave, que tudo não passa de uma simples e curável crise orgânica.

FILME NEGATIVO .....

Isso tudo vem a propósito da ampliação do Hospital Emílio Ribas, na avenida doutor Arnaldo. Reequipado, com número maior de médicos e funcionários, o Emílio Ribas agora pôde atender qualquer caso de doença contagiosa, principalmente meningite, cuja incidência declinou um pouco, mas ainda preocupa muito as autoridades. O controle das doenças contagiosas, em S. Paulo, é feito com segurança, por esse hospital, malgrado sua assistência nem sempre possa alcançar a todos, pois o número de leitos, mesmo aumentado, ainda não satisfaz a demanda.

C O R T E -

FC 1974 02 11 14

4

VIDEO	PROJ.	2a bol. dalísio III	AUDIO (carros aleg.)	TÉC-SOM
-------	-------	---------------------	----------------------	---------

CRISTINA-

Antes, o carnaval mais famoso do interior era o de Catanduva; no litoral, Santos ganhava em animação.

ROBERTO-

Agora, quando o carnaval diminui em seu prestígio popular - principalmente em S. Paulo - cidades interiores, como Tetuí, Guaretiguetá, Limeira etc., anunciam carnavais de rua com muita esperança de sucesso...

filme negativo....

CRISTINA -

Mas se o carnaval de rua ainda subsiste, aqui em S. Paulo, devemos à tenacidade dos bairros e de seus grupos mais ~~uma~~ entusiasmados. É o caso da Vila Esperança, onde se faz, sempre, o mais animado carnaval da cidade. Há quase um mês seus clubes estão preparando os carros alegóricos. A Associação Atlética Cinco de Julho vai homenagear Pelé e constrói <sup>seu</sup> um carro caracterizando um campo de futebol e, no meio, um trono, onde ficará sentado o "rei" Pelé; o Recreativo União Vila Esperança vai mostrar uma alegoria mexicana, enquanto a escola de samba "Os Corujas" sairá com o tema "Rio São Francisco", e seu tema será um barco iluminado. A Prefeitura está querendo que os clubes da Vila Esperança participem do grande "côrso" na avenida S. João, mas "Chico Galvez" diz que os clubes só "irão ao centro" mediante boa ajuda financeira, do contrário farão, como sempre, o colorido carnaval para o pessoal da Vila ver..."

C O R T E -

R O B E R T O -

A falta de cadernos já é uma notícia pouco agradável, nos país, neste início de ano escolar; porém, piorando mais a situação, há falta de tecidos de algodão, e muitos colégios fazem uniformes assim. Muitas lojas centrais já estão sem panos ~~de algodão para vender....~~

*filme negativo*

FE 1974 02 M 15



VIDEO	PROJ.	delisio- (ônibus)	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------------------	-------	---------

XXXXXXXX

ROBERTO-

O paulistano está dizendo que 74 vai "ser de amargar", em vários setores. Um deles, é o do transporte coletivo, sempre deficiente e cada vez mais caro...

filme negativo

*filme negativo*

Desde de ontem a passagem de ônibus está custando 60 centavos, aqui na Capital. Foi aumento de 5 centavos, o qual, mesmo autorizado pelo CIP, deveria vigorar só em abril, porém a CMTc antecipou sua vigência para ontem. De certa forma, o usuário até gostou, pois o preço anterior, 55 centavos, só servia para aborrecer e criar brigas com os cobradores, pois nunca havia troco de 5 centavos. E a CMTc, por sua vez, diminuiu a venda dos passes, dificultando sua aquisição. Com 60 centavos a passagem, o problema "troco" desapareceu... a não ser que também "sumam" as moedinhas de 10 centavos.

C O R T E-

CRISTINA-

Os usuários só esperam que haja mais ônibus nas linhas, principalmente na 729, da CMTc, que faz o percurso Praça Patriarca-Apiação, aqui no Sugaré. E quem viaja em subúrbio de Santos-Jundiaí também pede que acabe os atrasos, pois, às vezes, o trem atrasa até mais-hora...

C O M E R C I A L ..... C O M E R C I A L ..... C O M E R C I A L

PC 1974 02/11 16



VIDEO	PROJ.	11/2/74	AUDIO	TÉC-SOM	
		<b>2ª ENTRADA INTERNACIONAL</b>			
		<p><b>ROBERTO</b>            Enquanto, em Washington, as trezes nações mais ricas do mundo discutem, a portas fechadas, uma solução <del>combustível</del> para a crise de <del>petróleo</del> os ministros árabes de petróleo anunciam para <del>quinta-feira próxima</del> a sua reunião.</p>			6
		<p><b>CRISTINA</b>            O encontro dos países produtores, segundo anuncia uma agência de notícias na Líbia, discutirá importantes questões petrolíferas, entre elas uma nova estratégia em relação à posição ocidental na conferência que se realiza hoje em Washington e o fornecimento clandestino de petróleo cru aos Estados Unidos que, segundo se informa, atinge a 700 mil barris diários.</p>			
		<p><b>ROBERTO</b>            Violentos combates foram travados esta manhã entre <del>os</del> sírios e israelenses no setor norte da Frente de Golan.</p>			
FILME POSITIVO		<p><b>CRISTINA</b>            A situação tensa que continua existindo na fronteira da Síria foi hoje agravada com os choques entre tropas da Síria e de Israel. A semana passada, na frente de Suez, os israelenses, após o acordo de cessar fogo, enterravam seus mortos. Dezenas de corpos eram transportados em caixões improvisados e sepultados na própria frente de batalha. Os choques de hoje, duraram quase toda a manhã, com um cerrado fogo de artilharia causando baixas numerosas entre sírios e israelenses.</p>			
<p><del>FILME</del>            POSITIVO</p>					
FC 1974 02 11	17				

VIDEO	PROJ.	Intern- (delisio)	AUDIO	TÉOSOM
				(7)
		<p><del>ROBERTO</del> ROBERTO</p> <p>quem assistiu "Vive Marie" - aquele, da famosa dupla Brigit Bardot - Jeanne Moreau - percebeu, nas cenas iniciais, o que é o "sangue quente" de irlandês e porque ele tem tanto amor à sabotagem <del>na</del> à ação violenta....</p>		
<p>filme POSITIVO.....</p> <p><i>FILME POSITIVO</i></p>		<p>Pois o clima de terror continua dominando a Irlanda do Norte, mesmo após a rígida ocupação inglesa. Dois homens morreram e uma mulher saiu ferida, quando dois terroristas dispararam, ontem, contra grupo de pessoas que saía de um bar, no bairro católico de Lower Falls, em Belfast. Não há <del>o</del> que domine os grupos clandestinos; não há quem desmobilize o IRA; não há quem pacifique a Irlanda. Católicos e protestantes brigam entre si, ou se unem para combater a Grã-Bretanha. O que agências européias de turismo não recomendam, é um passeio de fim de semana na Irlanda do Norte....</p>		
<p>RADIOFOTO 1.....</p>	<p>C O R T E-</p> <p>CRISTINA</p>	<p>A Inglaterra começa a enfrentar hoje uma das crises mais graves de sua história, com a greve nacional de mineiros de carvão.</p> <p>Ontem, quando o fim de semana amenizava ainda os efeitos da greve, <del>mas</del> os mineiros paravam os carros em várias cidades, pedindo aos motoristas que os ajudassem em seu movimento.</p>		
<p>FC1974 02 11</p>	<p>18</p>			

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
		2ª UNIDADE INTERNACIONAL	
		<p>ROBERTO</p> <p>Enquanto a greve nacional praticamente paralisava a Inglaterra, o governo procurava, através da convocação de novas eleições em todo o país, uma posição mais firme para enfrentar a crise.</p>	8
RADIOFOTO 2		<p>CRISTINA</p> <p>Harold Wilson, ex-primeiro ministro inglês e o maior adversário do atual governo, iniciava a sua campanha política. Tranquilo e fumando britanicamente o seu cachimbo, Wilson acusou o primeiro-ministro Edward Heath de responsável pela atual situação do país.</p>	
		<p>ROBERTO</p> <p>O escritor soviético, Alexandre Soljenítsin, foi hoje intimado pela segunda vez a depor em um tribunal. As autoridades soviéticas não explicaram o motivo de intimação. Pela segunda vez, também, o escritor se negou a depor. Ele disse: "Recuse-me a reconhecer a legalidade das intimações e não comparecerei em nenhuma repartição do estado para ser inte-rogado".</p>	
		<p>CRISTINA</p> <p>A notícia final. Seis operários católicos e protestantes ficaram feridos esta manhã, em Belfast, Irlanda do Norte, quando o carro em que viajavam foi metralhado por desconhecidos que fugiram em outro carro. Uma moça foi atingida por sete balas e levada em estado grave para um hospital da cidade.</p>	

RG 1974 02 11 19



16.375

R.F. 11.2.74

566

(L)

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

**FAUSTO**

**FAUSTO**

O Brasil e o Paraguai assinaram hoje os três últimos protocolos complementares do tratado de Itaipú, a grande usina hidrelétrica que será construída ao custo de três bilhões de dólares.

FILME NEGATIVO

**FAUSTO (OFF)**

A mudança do trânsito para isolar a Praça Clévis, está deixando o Diretor de DSV de cabeça quente. O policiamento na região está sendo feito por quinhentos guardas. Uma coisa ficou mais uma vez demonstrada: o paulistano é metrista conservador, não gosta de mudanças e quando elas acontecem ele se perde. Os faróis vão ser regulados e os guardas vão policiar o trânsito.

M.A.P.A

**FAUSTO (OFF)**

A rua Santa Tereza que faz a ligação da Praça da Sé com a Clévis - interditada -, não deu problema. O trabalho maior foi acertar o acesso a Rangel Pestana e Roberto ~~SIMONSEN~~ Simonsen. De Viadute Dona Paulina para a Praça João Mendes, o congestionamento foi causado pelos ônibus, mal orientados pelos fiscais.

FC1974 02 11 20



VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

**LIZA**

**LIZA -VIVO-**

Na Praça Clévis as escavações de METRO vão ter profundidade de 24 metros.

**FILME NEGATIVO**

Na primeira etapa serão retirados cemil metros cubicos de terra, o suficiente para vinte mil caminhões comuns. Depois, a máquina "tatução" será desmontada e o túnel já estará pronto. Na Praça Clévis a "Shield" não escavará, ela vai chegar até a Caixa Economica Federal. Essa escavação deve acabar em agosto.

FO1074 02 11 21

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
FAUSTO		<p><u>FAUSTO</u>                      "A revolução na administração tributária - tornando a máquina arrecadadora muito mais eficiente - é um dos mais importantes ingredientes no chamado "milagre brasileiro".</p>	
FILME NEGATIVO		<p>A afirmativa é do secretário Carlos Rocca, da Fazenda de São Paulo, e foi feita durante a solenidade de abertura do Primeiro Congresso Nacional do ICM, iniciado hoje no Palácio das Convenções do Anhembi. A sessão solene foi presidida pelo governador Laudo Natel que, em seu discurso, qualificou de "crime lesa-comunidade a sonegação de impostos". Estão presentes no encontro os secretários da Fazenda ou Finanças de todos os Estados brasileiros, além de quase trezentos técnicos em administração tributária.</p>	
FAUSTO		<p><u>FAUSTO</u>                      Programas de prevenção e controle da doença de Chagas, da esquistossomose e de outras doenças endêmicas, no vale do Ribeira, vão ser executados pela Suvale em convenio com o Ministério da Saúde.</p> <p>Quatro cinemas de Santo André poderão ser fechados nos próximos dias pelo delegado da Polícia local se não recolherem as taxas devidas ao Instituto Nacional do Cinema e à Delegacia de Diversões Públicas, em atraso há seis anos. Os cinemas são o Irajé e o Roxy, em Utinga; o Iporanga, em Vila Carpestre, e o Art, em Vila Alpina. O total da dívida dos quatro cinemas supera os sessenta mil cruzeiros.</p>	
		<p>FC1974 02 11 22</p>	



VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p><b>LIZA</b></p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p><b>LIZA</b></p> <p>A Secretaria da Educação está convocando as prefeituras do interior para a retirada dos generos alimenticios necessarios ao programa da Merenda Escolar.</p> <p>Hoje quatro milhões de estudantes voltaram para as aulas do primeiro e segundo graus, na rede oficial de ensino na Capital e Interior do Estado. A alegria de rever os amigos e a tristeza de fim das ferias impediu, como sempre, que a o primeiro dia de aulas fosse aproveitado para aprender alguma coisa. Para todos eles <del>XXXXXXXXXX</del> <sup>a melhor</sup> noticia foi a novidade desse ano escolar não haverá aulas aos sabados.</p>	
<p><b>LIZA</b></p> <p>FILME NEGATIVO</p> <p>LIZA.....</p> <p>FILME NEGATIVO</p>		<p><b>LIZA</b></p> <p>O navio escola Custódio de Melo inicia depois de amanhã um roteiro pelas Américas com mais de quatro meses de duração. A bordo estarão quase 150 guardas-marinha da turma do ano passado da Escola Naval.</p> <p>Mas quem não pode ser marinheiro, fica na <del>mesma</del> <sup>praia com</sup> areia e aproveita o tempo para enfeitar a <del>praias</del> figuras às vezes bizarras. Nem todos, é claro, tem o talento de um Tonho da Lua, mas sempre dá para escolher os melhores. Foi assim que surgiu o João Paulo Bernardes, <sup>de quatorze anos,</sup> que vai representar o Brasil na prova internacional de esculturas na areia, marcada para 20 de agosto, na França.</p>	
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p><b>FAUSTO</b></p> <p>Depois de muito tiroteio, uma perigosa quadrilha de exaltantes de onibus foi convencida a se hospedar nas superlotadas cadeias de Diadema. Dezenas de assaltos renderam à quadrilha varios milhares de cruzeiros e uma volumosa relação de vitimas, até que a Rota 17 resolveu terminar com a pouco invejável carreira da turma.</p>	

FC1974 02 11

23



VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC-SOM

FAUSTO

FAUSTO -VIVO -

OSASCO recebeu Miguel de Oliveira como um campeão.

Filme negativo

MIGUEL disse que o excesso de confiança foi a causa de sua má apresentação. Keichi Wajima também surpreendeu Miguel, lutando num estilo totalmente diferente da luta de janeiro do ano passado. Mas nem tudo está perdido. o empresário de Miguel, Cristiano Mattei garante que dentro de um ano ele volta a disputar o título mundial. Agora Miguel vai descansar vinte dias. Depois... volta aos treinos.

FAUSTO

FAUSTO -VIVO -

Depois da chuva, os palmeirenses que não jogaram ontem contra o Vasco, fizeram um individual no Parque Antartica.


FILME NEGATIVO

FAUSTO (OFF)

Enquanto em campo os craques faziam um individual, Brandão e Pascoal Giuliano analisavam a ta-

24

segue filme++segue filme

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p><b>FILME NEGATIVO</b> <b>(continuação)</b></p>		<p>... - bela para as finais do Campeonato Nacional. O Palmeiras abre a fase jogando com o Cruzeiro, lá em Belo Horizonte.</p>	
<p><b>FAUSTO</b></p> <p><i>ENTREVISTA</i></p> <p><b>FILME NEGATIVO</b> <b><u>SONORO ETICO</u></b></p>		<p><b>FAUSTO - VIVO -</b></p> <p>A agência SPORT PRESS, pesquisou 97 jornalistas em 15 Estados, para saber qual a Seleção <del>XXXX</del> Brasileira Ideal. Rivelino e Luiz Pereira foram os únicos a receber votação unânime.</p> <p>SOM DO FILME</p> <p>FILME NEGATIVO SONORO ETICO</p> <p>deixa: final (fala de Ademar da Guia)</p> <p>(VE SE É POSSIVEL EU REALMENTE IR)</p>	
<p>FC 1974 02 111</p>	<p>25</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
LIZA		<p>LIZA -VIVO -</p> <p>Um incêndio na Capital Cearense, destruiu uma fábrica de redes. Ninguém ficou ferido. Os prejuízos chegam a trezentos mil cruzeiros.</p> <p>(et) - Neste momento, no Ginásio de Paccaembú, está se realizando um culto ecumênico, por intenção das vítimas de incêndio de JOELMA.</p> <p>(et) - Dentre de instantes, FACTORAMA Internacional.</p> <p>COMERCIAL == COMERCIAL == COMERCIAL == COMERCIAL</p>	7
#C1974 02 11	26		



VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

8

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

Logo no início da Conferência Sobre o Petróleo, que foi inaugurada hoje de manhã em Washington, ficou evidente que dificilmente será atingido o objetivo principal dos seus promotores, os Estados Unidos: a formação de uma frente unida dos maiores consumidores para enfrentar o brio e os preços dos produtores. (t) Na conferência de chanceleres dos treze países mais ricos de Ocidente, a França endureceu sua posição contra a situação, em favor, dos consumidores. Os franceses - e os europeus, de modo geral - preferem os entendimentos bilaterais com os países produtores, um sistema que lhes têm oferecido bons resultados. A tal ponto que a crise do petróleo já deixou de ter na Europa os aspectos sombrios dos primeiros dias.

RADIOFOTO 1.....

111111

111111

CÂMARA: FAUSTO

FILME POSITIVO

(Kissinger fala)

FAUSTO

Embora se tivesse especulado que o Presidente Nixon falaria aos chanceleres na sessão de abertura, quem fez o discurso inaugural foi Henry Kissinger. O hábil secretário de Estado procurou tranquilizar os países pobres, que estão muito ressentidos por não terem sido convidados para tomar parte na conferência. Ele propôs que eles sejam convidados para a próxima etapa, reconhecendo que "as necessidades dos países em desenvolvimento têm uma dimensão de particular urgência nesta crise energética".

*Handwritten notes:*  
Kissinger  
continua

FC1974 0211 27

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p><b>CÂMARA: FAUSTO</b></p>           <p><b>RADIOFOTO 2.....</b></p> <p>.....</p> <p>.....</p> <p>.....</p>		<p><u>FAUSTO</u></p> <p>Nesta crise do petróleo, Washington tem, a partir de hoje, mais uma "dor de cabeça": o governo da Líbia, liderado pelo Coronel Kaddafi, decidiu nacionalizar três empresas petrolíferas norte-americanas: a Oil Texas Overseas, a Libyan-American Oil Company e a Oil Amian Company.</p> <p>(t) Nas frentes de batalha do Oriente Médio, a situação também se agravou: a artilharia síria disparou seus canhões contra as posições israelenses em Galan, no mais intenso bombardeio registrado desde a guerra do Yom Kipur, em outubro. Um "kibbutz" foi atingido e nele correram uma mulher e um policial, enquanto na zona de combate cinco soldados foram feridos. (t) Mais violento, ainda, foi o combate entre forças do Irã e do Iraque, na fronteira entre os dois países. Segundo informações de fontes iraquianas, houve cerca de cem baixas.</p>	<p style="text-align: center;">(9)</p>
<p><b>CÂMARA: LIZA</b></p>           <p><b>FILME POSITIVO</b></p> <p><b>(Relíquias de Maomé)</b></p>           <p>FC 1974 02 M</p>	<p>28</p>	<p><u>LIZA</u></p> <p>Muito diferente, cheio de respeito, reverências e admiração, é o ambiente... ..no fabuloso Palácio Topkapi, em Istambul, onde estão sendo expostas ao público algumas relíquias sagradas do Profeta Maomé. Entre as peças, há uma caixa fúnebria ricamente adornada de jóias e um recipiente de cristal em que estão guardados alguns fios de barba do profeta. Num salão especial do palácio, é exposta, sob cuidadosa vigilância de guardas, a segunda cabaça sagrada de Maomé. Segundo a senhora Meyet Koprulu, que o apresentou para a exposição, esse cante o profeta deu à sua família, no</p>	

10

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

CÂMARA: LIZA

LIZA

Por falar em proximidades históricas, o Brasil não deixou escapar algumas de sua própria história, que foram leiloadas hoje em Londres.

RADIOFOTO 3.....

(t) Nosso embaixador, Sérgio Correa de Costa, foi à Galeria Sotheby e arrematou, pelo equivalente a 34 mil cruzeiros, 56 lotes de livros e outras publicações sobre nossa política e nossa economia do século dezanove.

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

Policiais e militares soviéticos dissolveram, em Moscou, manifestações de protesto que estavam sendo feitas por um grupo de cidadãos de origem germânica, aos quais foi recusado visto de emigração para a Alemanha Ocidental. Dois jornalistas norte-americanos - Ray Mosley e Christopher Ogden, da UPI - foram presos quando "cobriam" as manifestações. Todas as suas anotações foram confiscadas e seus filmes fotográficos volados.

RADIOFOTO 4.....

(t) Depois do êxito de "Skylab" e de "Mariner-10" na semana passada, a NASA está curtindo, hoje, o sabor amargo de um malogro importante. Seus técnicos tiveram que destruir um foguete Titan-Centaur, momentos depois de ter decolado do Cabo Canaveral com uma sonda automática "Viking" cujo destino era o Planeta Marte. Uma nova tentativa será feita em agosto de 1975.

FC 1974 02 11 29



VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

FILME POSITIVO

FAUSTO

Nas os fracassos, como os sucessos, são apenas contingências de trabalho da NASA. Seus técnicos já estão empenhados num outro grande projeto em conjunto com o aperfeiçoamento do "space shuttle" - uma nave reutilizável que será usada futuramente para levar astronautas ao espaço e trazê-los de volta - eles estão trabalhando na construção de maior avião do mundo. Trata-se de um cargueiro de 140 metros de envergadura, sob cujas asas o "space shuttle" será transportado de um aeroporto a outro, nos Estados Unidos.

CÂMARA: FAUSTO

FAUSTO

Atenção: porta-voz do "foreign office" anunciou que o governo britânico vai pedir oficialmente ao governo brasileiro a entrega do ladrão Ronald Biggs, que está preso em Brasília. (t) Biggs participou do célebre assalto de trem postal Glasgow-Londres, em 1964. (t) O "foreign office" não esclareceu se o governo britânico pedirá a extradição de Biggs, ou simplesmente sua entrega.

(t) Dentro de instantes, a previsão de tempo.

==== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

FC1974 02 11

30

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
-------	-------	-------	---------

**FAUSTO**

**FAUSTO**

**São Paulo amanhã terá tempo bom, com nebulosidade, com possibilidades de ~~suix~~ chover no Este e Norte do Estado. A temperatura permanecerá estável. A máxima registrada hoje na capital foi de 28 graus e mínima de 18.**

**BOA NOITE**

12

FC19740211

31X